



### Passion for Paving

Modern dizájn, igényes környezet vagy egyszerű elegancia – új perspektívák bemutatása a célunk kertje és egyéb külső környezete kialakításában. Termékmegoldásaink ugyanúgy egyediek, mint Ön.

A Semmelrock Group filozófiáját már több mint ötven éve innováció iránti elkötelezettség és a műszaki know-how határozza meg. Mint Európa vezető felületburkoló elem szállítója és trendmeghatározója olyan beton burkoló elemek gyártásával foglalkozunk, amelyekkel dizájn és minőség vonatkozásában magasra állítjuk a mércét, miközben kifejezésre juttatjuk a beton sokoldalúságát és természetességét. A Semmelrock termékek úgy a családi házak kertjeiben, mint a közutak és terek kialakításában nagyfokú szabadságot biztosítanak.

Különösen a Semmelrock Premium termékkínálat nyújt exkluzív megoldási lehetőségeket igényes térkialakítási elképzeléseiben. Annak érdekében, hogy szépen kialakított felületeken hosszantartóan gyönyörködhesse, a Semmelrock Protect<sup>®</sup> termékcsoportra kifejlesztettünk egy speciális felületvédelmi rendszert.

A termékek mellett a fókuszban mindig a megrendelő áll, ezért munkatársaim azon vannak, hogy segítsenek Önnek álmai kertjének megvalósításában. Fedezze fel a kő és a dizájn elbűvölő erejét és élje át a „Passion for paving“ érzést.

Robert F. Holzer  
Semmelrock Group, vezérigazgató

### Fedezze fel a lehetőségeket

Igényei figyelmünk középpontjában vannak. Ezek kielégítésére egyrészt kiváló minőségű termékmegoldásokat és sok évtizedes tapasztalatunkat, másrészt a know-how-t, lelkes csapatunk és partnereink szakértő tanácsadását kínáljuk fel Önnek.

Termékeink olyan emberek számára készülnek, akik szeretnek alkotni, mint Ön is. Fedezze fel és élje át mintakertjeinkben a beton térburkoló elemekkel történő optimális kialakítási módozatokat egy sor példa és lehetőség bemutatásának kapcsán. Segítségünkkel szívesen állunk rendelkezésére elképzelései megvalósításában. Tervező csapatunk az Ön elképzelései papírra veti és bemutatja Önnek, hogy hogyan nézne ki otthona Semmelrock termékek beépítésével.

Árukínálatunk számos formátumot, színt és felületképzést tartalmaz. Keressen fel minket akár az Interneten is [www.semmelrock.hu](http://www.semmelrock.hu) és győződjön meg ezekről saját szemével. Internetoldalunkon számos ötletet, alkalmazási példát és gyakorlati tanácsot talál a tervezésre és burkolásra vonatkozóan.

Biztos vagyok benne, hogy a kezében tartott kiadványt lapozgatva Ön is megtalálja a legmegfelelőbb megoldást tartós és természetes környezetbe illő burkolóköveink segítségével. Az itt következő oldalak szolgáljanak kedvcsinálóként és fedezze fel a minőségi felületkialakítás lehetőségeit Semmelrock termékekkel!



Paul Sintinger  
Semmelrock Stein+Design Burkolatkő Kft.  
ügyvezető igazgató